



親愛的家人們和同工們平安，

時間過得真快，轉眼 3 月已接近尾聲！感謝主，GIU 因您們的禱告和支持而幫助了很多宣教士。我們在此回顧主的恩典並與您分享 GIU 的最新動態。

- 1. 導師關顧宣教工場的家庭：**我們近期有多位導師去宣教工場關懷宣教士，與宣教家庭一起討論福音事工的發展策略，為宣教士們帶來了實際的幫助和支持。
- 2. 子女教育補助金：**本季度我們意外地收到了一筆子女教育補助金，一位姐妹的第一筆薪水全部用於支付宣教士子女教育。同時，一個基金會也願意與我們合作，一對一配對捐款以支持宣教士的子女教育補助費。
- 3. 財務同工的需要：**我們特別感謝我們財務同工的擺上，她雖然是義工，但忠心服侍，不僅及時發送年底奉獻收據，還正緊鑼密鼓地準備報稅事宜。我們也意識到這部分工作的繁重，需要更多同工的加入，求主帶領合適同工的加入。
- 4. 商宣團隊的努力：**感謝商宣團隊近期正積極籌備我們即將舉行的商宣峰會，相信此峰會將開啟一個極具突破性的商業宣教新局面。目前我們的每一位同工都是義工，正是大家的不懈付出，使得我們能夠不斷成長和突破。

當然，我們更期待與您一起同工，在此誠摯邀請您參加我們每週一專門為宣教士舉辦的禱告會，您也可以參與禾場短宣、探訪、夏令營、義診、培訓等短期服侍。我們也正積極在招募財務、視頻製作、文字編輯等行政方面的義工；也歡迎您通過金錢支持神國的擴展。

再一次感謝您與我們一同努力，一同成長。

GIU 同工團隊

03/29/2024